www.kaiser-kuehne.com T. +49 42 54 /93 15-0

© Kaiser & Kuihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

Montageanleitung

Raumliche Ansicht

(1090322]
Drehrad Skyflyer mit Lager montiert

Spielebenenmarkierung (Schweifstift)
kennzeichnet die Einbautiefe des
Standpfostens

[1090319]
- Stahlstandpfosten verzinkt - Schweif3teil

[1090015]
Fundamentring

Montageanweisungen

Geratestandort unter Beriicksichtigung der Aufprallflache (Freiraum/Fallraum)
festlegen.

. Bodenaushub fiir Fundament nach Zeichnung vernehmen.

Bitte beachten Sie: Fir eine standsichere Montage werden mittelschwer losbare
Bodenarten vorausgesetzt,

. Fundament mit Stampfbeton C20/25 herstellen, Fundamentring entsprechend der

Zeichnung hohengleich mit Oberkante Fundament (siehe Detail) in Beton
einsefzen und mit Wasserwaage ausrichfen.

. Nach Abbinden des Betons Standpfosten mit dem Fundamentring verschrauben:

FuBflansch - Unterlegscheibe - Selbstsichernde Mutter M16. Die
Spielebenenmarkierung (SchweiB3stift) entspricht der Einbautiefe.
(Befestigungsmaterial ist werkseitig am Fundamentring vormontiert).

. Das vormontierte Drehrad auf dem Standpfosten befestigen (siehe Detail).
. Aufgrund der erzwungenen Bewegung muss die Aufprallflache in jedem Fall mit

stolldampfendem Bodenmaterial abgedeckt werden, das den Anforderungen an
eine kritische Fallhghe von mind. 1000 mm entspricht (s. EN 1176-5).

. Alle Schraubverbindungen gemaf Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen

uberprifen und ggf. fest nachziehen.

Alle mit dem Gerat gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant-Schlissel
fur gesicherte Schrauben etc.) sowie alle geratespezifischen Unterlagen, die fir
das Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7, Punkt 8, wichtig sind oder sein
konnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder Auftragsbestdatigung,
Montageanleitung und Wartungsanleitung im Original oder in einer Kopie an die
zustdndigen Stellen weiterleiten.

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand

Montageanleitung 043512000  Big Skyfiyer 1:50  10/23 EB

Seite

1/3



AutoCAD SHX Text
[1090322] Drehrad Skyflyer mit Lager montiert

AutoCAD SHX Text
Fundamentring

AutoCAD SHX Text
[1090015]

AutoCAD SHX Text
Stahlstandpfosten verzinkt - Schweißteil

AutoCAD SHX Text
[1090319]

AutoCAD SHX Text
1. Gerätestandort unter Berücksichtigung der Aufprallfläche (Freiraum/Fallraum) Gerätestandort unter Berücksichtigung der Aufprallfläche (Freiraum/Fallraum) festlegen. 2. Bodenaushub für Fundament nach Zeichnung vornehmen. Bodenaushub für Fundament nach Zeichnung vornehmen. Bitte beachten Sie: Für eine standsichere Montage werden mittelschwer lösbare Bodenarten vorausgesetzt. 3. Fundament mit Stampfbeton C20/25 herstellen, Fundamentring entsprechend der Fundament mit Stampfbeton C20/25 herstellen, Fundamentring entsprechend der Zeichnung höhengleich mit Oberkante Fundament (siehe Detail) in Beton  (siehe Detail) in Beton einsetzen und mit Wasserwaage ausrichten. 4. Nach Abbinden des Betons Standpfosten mit dem Fundamentring verschrauben: Nach Abbinden des Betons Standpfosten mit dem Fundamentring verschrauben: Fußflansch - Unterlegscheibe - Selbstsichernde Mutter M16. Die Spielebenenmarkierung (Schweißstift) entspricht der Einbautiefe. (Befestigungsmaterial ist werkseitig am Fundamentring vormontiert). 5. Das vormontierte Drehrad auf dem Standpfosten befestigen (siehe Detail). Das vormontierte Drehrad auf dem Standpfosten befestigen (siehe Detail). 6. Aufgrund der erzwungenen Bewegung muss die Aufprallfläche in jedem Fall mit Aufgrund der erzwungenen Bewegung muss die Aufprallfläche in jedem Fall mit stoßdämpfendem Bodenmaterial abgedeckt werden, das den Anforderungen an eine kritische Fallhöhe von mind. 1000 mm entspricht (s. EN 1176-5). 7. Alle Schraubverbindungen gemäß Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen Alle Schraubverbindungen gemäß Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen überprüfen und ggf. fest nachziehen. Alle mit dem Gerät gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant-Schlüssel für gesicherte Schrauben etc.) sowie alle gerätespezifischen Unterlagen, die für das Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7, Punkt 8, wichtig sind oder sein könnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder Auftragsbestätigung, Montageanleitung und Wartungsanleitung im Original oder in einer Kopie an die zuständigen Stellen weiterleiten.

AutoCAD SHX Text
Spielebenenmarkierung (Schweißstift) kennzeichnet die Einbautiefe des Standpfostens


www.kaiser-kuehne.com T. +49 42 54 /93 15-0

© Kaiser & Kuihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

Montageanleitung

Vorderansicht

-

_—

n] Kennzeichnung der Maflangabe

max. fir die maximale Geratehche

2,10

_|Spielebene

ﬂ maximale freie Fallhohe: 0,15 m

Mindestraum 47 m?
(darin 1 m hindernisfrei
umlaufend)

- den Fallraum

/
/

1

X\\ ;

Aufprallfliche 25 m?
(stoRdampfendes Bodenmaterial zwmgend)

_—

| 1,71

Draufsicht & Aufprallflache

Art.-Nr.
043512000

Bezeichnung

Montageanleitung

Big Skyflyer

MaBstab
1:50

Stand
10/23 EB

Seite

2/3



AutoCAD SHX Text
Mindestraum 47 m² (darin 1 m hindernisfrei - den Fallraum umlaufend)

AutoCAD SHX Text
1:100

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
Kennzeichnung der Maßangabe für die maximale Gerätehöhe

AutoCAD SHX Text
max.

AutoCAD SHX Text
maximale freie Fallhöhe: 0,15 m

AutoCAD SHX Text
max.

AutoCAD SHX Text
Aufprallfläche 25 m² (stoßdämpfendes Bodenmaterial zwingend)


www.kaiser-kuehne.com T. +49 42 54 /93 15-0

© Kaiser & Kuihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

Montageanleitung

Montagedetail

[1090322]
Drehrad Skyflyer mit Lager montiert

Stahlstandpfosten (nur angedeutet)

Fundamentdetails

Stahlstandpfosten verzinkf \ffj

6x Verschraubung:
Senk-Sich.-schraube
PinHex-M16x30-A2

Spielebenen- _|Spielebene.
| markierung
\ 6x Verschraubung:
3 Sicherheitsmutter DIN 985-M16-verzinkt;
= Scheibe DIN 125-917-verzinkt
o o S A . 4 {—Fundamentring
—~ a . B . < a
< a a4 Pl W p . . <
< < . a 3 ﬁ Aq .
: M < . o+« T~ PBeton
01,40
Fundament (bauseits)
1x 1,40 x 1,40 x 0,70 m
Betonbedarf (ca.)
1,4 m?
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite
Montageanleitung 043512000  Big Skyfiyer 1:20 10/23EB  3/3



AutoCAD SHX Text
Sicherheitsmutter DIN 985-M16-verzinkt; Scheibe DIN 125- 17-verzinkt

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
Beton  

AutoCAD SHX Text
Fundamentring

AutoCAD SHX Text
Stahlstandpfosten verzinkt

AutoCAD SHX Text
Senk-Sich.-schraube PinHex-M16x30-A2

AutoCAD SHX Text
[1090322] Drehrad Skyflyer mit Lager montiert

AutoCAD SHX Text
Stahlstandpfosten (nur angedeutet)

AutoCAD SHX Text
Lager

AutoCAD SHX Text
Spielebenen-

AutoCAD SHX Text
markierung


	Pläne und Ansichten
	043512000m_me_mf-Seite 1
	043512000m_me_mf-Seite 2
	043512000m_me_mf-Seite 3


